

感人爱情

走,我们回家!

七旬大爷散步走失 老伴坐轮椅等在巷口

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨)结婚50多年仍然恩爱如初,这样的神仙爱情就在你我身边!近日,一位年近八旬大爷走失街头,当民警把大爷送回家时,却发现了感人一幕。大爷的老伴儿坐着轮椅,在巷口默默等着。看到大爷安然无恙回来,老伴儿还温柔地叫醒已经在警车上睡着的大爷,“走,回家了。”

12月10日晚上10点多,南京市公安局秦淮分局中华门派出所突然接到报警电话,称有一位老人独自在应天大街高架桥上行走,好像是迷路了,需要民警帮助。接警后,警务站值班民警立即赶往现场了解了详细情况。

赶到现场时,大爷正独自坐在高架桥边。由于老人年龄太大,无论民警怎样询问,也说不清楚自己家住哪,叫什么名字。很快,民警将大爷带到了中华门派出所,通过平台比对查询,但仍然没有结果。就在大家一筹莫展的时候,民警唐彭程经过这里,看到大爷后吃了一惊,“怎么是你?”

原来,这位大爷已经是中华门派出所的“常客”了。今年78岁的李大爷家住鼓楼区金碧花园,老人身体硬朗,平时闲得没事就喜欢遛弯。事发当天早上出门后,李大爷走着走着就不记得回去的路了,也不知道自己走了多远。直到晚上十点,才在应天大街的高架桥上被好心市民发现报了警。之前,老人也有好



民警送大爷回家 通讯员供图



扫码看视频

几次走失的经历,最后都是由唐彭程出警送老人回家,因此这次看到老人后,唐彭程一下就明白了。随后,唐彭程电话联系了李大爷的老伴,然后驱车将李大爷送回家中。

在外流浪了一天,李大爷也是很疲惫,一上警车就睡着了。当民警驱车来

到大爷的居住地时,时间已经快晚上11点了,得知李大爷回家,老伴儿坐着轮椅,早早地就在路口等待。看到熟睡的李大爷,老伴儿还站起身来,慢慢走到警车旁,温柔地叫醒李大爷,“走,饿坏了吧,我们回家!”看着眼前这对恩爱的老人,民警着实被感动了。

主题教育期间查处一批违纪违法案件

市纪委监委 曝光5起典型案例

快报讯(记者 徐苏宁)南京市纪检监察机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,聚焦贯彻落实党中央决策部署应付了事、阳奉阴违以及形式主义官僚主义、不担当不作为、违反中央八项规定精神、漠视侵害群众利益等8个方面突出问题,强化监督执纪问责和监督调查处置,严肃查处了一批违纪违法案件。12月17日现代快报记者获悉,南京市纪委监委官方微信“钟山清风”首次曝光主题教育期间查处的5起典型案例。具体如下:

溧水区白马镇上洋社区党总支、原书记杨杰等人履行全面从严治党主体责任不力导致环境污染等问题

2019年5月,白马镇开展农村人居环境卫生整治提升工作,上洋社区行动迟缓,成效不明显,在市、区检查中排名靠后。此后,该社区在环境卫生整治过程中,将大量垃圾倾倒在东山凹,造成环境“二次污染”,被媒体曝光,造成不良影响。同时,2018年以来,该党总支多名党员因违反国家法律法规、工作纪律等问题受到党纪处分。对此,上洋社区党总支负有全面领导责任,杨杰、社区居委会副主任王振敏负有主要领导责任。2019年11月,上洋社区党总支被责令出检查,杨杰、王振敏分别受到党内警告处分。相关环境污染问题已予整改。

雨花经济开发区市容农水部原部长滕戎失职失责导致违建管控不力问题

2018年3月至7月,市容农水部城管巡查中队队员多次发现辖区内某企业存在违建问题。滕戎仅安排巡查队员下发《限期整改通知书》,但未将该企业纳入监管重点,也未按规定采取有效措施控制或拆除违建,致使该违建一直未被拆除,且面积不断扩大至1.4万余平方米。2019年7月,因履行监管责任不力,滕戎受到党内严重警告和政务撤职处分。相关违法建筑已予拆除。

南京经济技术开发区管委会社会事业局原局长徐应卿违反中央八项规定精神超标公务接待问题

2014年至2015年,徐应卿在负责开发区范围内的拆迁安置、矛盾调处等工作期间,先后22次违规提供苏烟、中华烟等(价值约2.3万元)用于公务接待。2019年6月,因违反中央八项规定精神,徐应卿受到党内警告处分。

江北新区沿江街道京新社区党总支原书记赵传翠漠视群众利益拖欠拆迁补偿款问题

2013年,在京新社区环境综合整治工作中,居民许某某相关农看房及附属物按程序被拆除,应获拆迁补偿款3500元,但赵传翠因工作疏忽遗漏该户信息,导致未及时给予补偿。经许某某亲属举报,2019年5月,京新社区才将补偿款支付给许某某。2019年10月,因不正确履行职责,赵传翠受到党内警告处分。

江宁区禄口街道谢村社区党总支原书记周敦勇纵容支持涉黑涉恶活动问题

2014年至2015年,周敦勇接受委托为陈某、业某某(均因犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪被判刑)等人说情、打招呼,纵容支持涉黑涉恶活动。此外,周敦勇还有其他违规违纪违法行为。2019年7月,周敦勇受到开除党籍、开除公职处分,并移送司法机关依法处理。

上述5起典型案例中,有的管党治党责任虚化空转,有的在履职尽责中不担当不作为,有的有令不行违反中央八项规定精神,有的漠视群众合理诉求,有的对黑恶势力包庇纵容。虽均为个案,但反映出少数党员干部违背初心使命的共性问题。对此,必须严肃查处、通报曝光,持续推动主题教育专项整治向纵深发展。

暗香浮动

南京第一波蜡梅开了

灵谷景区、紫霞湖畔都能寻到它们的踪迹



南京东郊蜡梅提前开放
现代快报+ZAKER南京记者 赵杰 摄

快报讯(见习记者 卢河燕)深红的枫叶、灿黄的银杏还在让人沉醉,南京第一波蜡梅已悄然绽放。12月17日,现代快报记者发现,南京东郊灵谷景区、紫霞湖畔等地的蜡梅开花了,为阴雨天送上一抹鹅黄。专家表示,天气忽热忽冷,不少“性急”的蜡梅开花了。

12月17日,现代快报记者来到灵谷景区,发现深松居门口的两棵蜡梅萌萌地开花了。枝干上长出了许多花骨朵,其中十几朵已经绽放。嫩黄色的花瓣还挂着雨水,在寒风中微微颤动。凑近一闻,一阵淡淡的花香,让人心旷神怡。

“蜡梅一般在农历腊月盛放,比梅花早开一到两个月。”中山陵园管理局花情预报员孙琴介绍,蜡梅开花的早晚与品种、气温、阳光都有关。蜡梅喜欢光照充足、雨水充沛的环境,近日的温度、雨水都满足条件,促使蜡梅的花

芽分化,“早蜡”“早黄”等早花品种争相绽放。

在南京钟山风景区,明孝陵蜡梅园、紫霞湖畔、红楼艺文苑内的蜡梅也零星开放。据天气预报,本周降温又降雨,目前初开的早花品种将加快开花速度,在低温下进入保鲜期。

蜡梅已开,离梅花飘香还远吗?据孙琴观察,每年1月是蜡梅的盛花期,也是梅花早花的开花期,届时将出现“两梅”齐放的景象。“今年入冬后天气温度较高,目前明孝陵梅花山的数株梅花已有枝头出现花苞,‘红冬至’‘淡妆宫粉’‘粉红朱砂’‘单瓣早白’等早梅品种可能提前开花。”



扫码看视频

生态画卷

江北新区多处景观年底前完工

家门口就能逛逛公园、河畔散步

快报讯(通讯员 金婧 记者 张瑜)公园赏景、河畔散步,在南京江北新区,这样的“小确幸”分分钟就能实现。12月17日,现代快报记者从南京江北新区公共工程建设中心获悉,一批绿色生态项目正在紧锣密鼓进行中,其中,青龙绿带二期工程飞龙丽景公园预计2019年底基本建成,而长达1.5公里的七里河风光带二期也将在年底完工。

青龙绿带是江北新区重点打造的大型生态景观工程,北起沿山大道,南

至滨江大道,贯穿整个江北新区核心区,绿带项目总长7.5公里,总占地面积约88公顷。青龙绿带分为两期建设,一期工程启龙亲江乐园已于2019年3月试开园。

青龙绿带二期工程是“一带四园”的布局,通过连续的景观绿带从北往南依次串联起瑞龙郊野公园、明龙园艺游园、龙德养生花园、飞龙丽景公园四个主题公园。现代快报记者从江北新区公建中心获悉,青龙绿带二期的飞龙丽景

公园预计2019年底基本建成,整体工程预计2021年底建成。

贯穿浦口新城的七里河,被誉为江北的“秦淮河”,河道全长4.5公里。七里河风光带工程也分为二期,一期自七里河河口至浦滨路建成段,目前该段河道整治、景观绿化工程已完成,今年完成剩余的配套建筑的装饰装修和景观亮化施工,二期自浦滨路至珍珠河在建段,全长1.5公里,于2018年11月15日开工,计划2019年底完工。